
様式第５号 

令和５年度 学校関係者評価実施報告書（まとめ用） 

学校番号 50 学 校 名 静岡県立島田工業高等学校 記 載 者 鈴木 孝志 

 

評価 基   準 評価 基   準 

Ａ 十分目標を達成することができた Ｃ 
あまり目標を達成することができなかっ

た 

Ｂ おおむね目標を達成することができた Ｄ 
ほとんど目標を達成することができなか

った 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

 取組目標 成果目標 
自己 

評価 

関係者 

評価 
意見 

ア 

基本的生活習慣の確

立、規範意識や社会

性の育成を通して、

人間力の基礎を築

く。 

「挨拶がしっか

りできている」

「場に応じた着

こなしができて

いる」と答える

生徒 100％。 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

気持ちの良い挨拶ができ、身だしなみがき

っちりしている。 

挨拶がよくできる事は島工の伝統なので、

100%目指して努力して欲しい。 

学校に行った時、生徒さんから挨拶してく

れるのでいつも感心します。 

遅刻者の年間平

均が１日１人以

内。 

Ａ Ａ 
活動の成果が見られます。 

健康管理の徹底を望む。 

時間を守る事は大切な事だと思います。 

自転車安全指導

カードを交付さ

れた数が前年度

より減少。 

Ｂ Ｂ 

引き続き交通マナー並びに交通ルールの

徹底をお願いします。 

今後も活動の継続に期待します。 

自転車安全指導カードをデジタル化され

ると交付されやすいかもしれない。 

１年生に４～５月にかけて徹底的な安全

指導を望む。 

良いことだと思います。 

図書館の利用者

数延べ 3,000 人

以上。 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

図書委員の企画、展示等、努力の成果が出

て良かったと思う。今後も継続して欲し

い。 

良いことだと思います。 

イ 
生徒を前面に出した

教育活動を推進する。 

「学校行事やク

ラス活動で互い

に協力し合って

いる」と答える

生徒 90％以上。 

Ａ Ａ 

コロナ禍も明け、生徒の皆さんも前向きに

取り組みました。 

文化祭が４年ぶりに制限なしで実施され

協力しあえる活動ができ、良かった。 

学校行事に保護者が参加、見学しやすい工

夫が望まれる。 

協力し合える事は良いことだと思います。 

生徒会が企画し

た事業の実施。 
Ａ Ａ 

コロナ禍も明け、生徒の皆さんも前向きに

取り組みました。 

成果目標を概ね達成できている。 

良いことだと思います。 

部活動加入率 95

％以上。 
Ａ Ａ 

コロナ禍も明け、生徒の皆さんも前向きに

取り組みました。 

文化部、スポーツ部の加入割合はどうなっ

ていますか？最近は、文化部が増えている

とよく耳にしますが、貴学ではいかがです

か？ 

成果目標を達成できている。 

良い傾向だと思います。 
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「他の部員と協

力して部として

の目標達成のた

めに努力してい

る」と答える生

徒 80％以上 

Ａ Ａ 

コロナ禍も明け、生徒の皆さんも前向きに

取り組みました。 

協調性を養う事は大切。目標達成のために

努力する姿勢は評価できる。 

目標に向かって努力する事はすばらしい

と思います。 

ウ 

授業改善と学習習慣

の定着に重点を置

き、生徒の基礎学力

の定着を図るととも

に、知識や技能を活

用する力や思考力を

育成する。 

授業改善をテー

マとした校内研

修を、年３回以

上実施。 

Ａ Ａ 

他校と比べても年３回以上研修を実施さ

れているのは多い方です。 

日々環境が変化していく中で対応する力

をつける研修を増やして欲しい。 

良いことだと思います。 

校内外で授業参

観をした教員

80％以上。 

Ｂ Ｂ 

主たる目標は達成されている。 

積極的な取り組みをお願いします。 

授業参観し気が付いた点をGoogleChatで

意見交換されると良いと思います。 

公開授業や授業参観で自分の授業内容を

見直して欲しい。アンケートも実施して

欲しい。 

良いことだと思います。 

「授業に主体的

に取り組んでい

る」と答える生

徒 80％以上。 

Ａ Ａ 

指導の成果が見られます。 

生徒が主体的に取り組む授業ができてい

て評価できる。 

良いことだと思います。 

ＧＷＳなどの学

習系クラウドサ

ービスを授業で

活用している教

員 70％以上。 

Ａ Ａ 

新たな教材の活用を引き続き進めていっ

て下さい。 

GWSを授業で積極的に使用されており、う

まく活用した点が良かったです。また是

非参観させて下さい。 

教員がICTを活用して取り組む授業展開が

できていて評価できる。 

良いことだと思います。 

「家庭学習を毎

日60分程度行っ

ている」と答え

る生徒 60％以

上。 

Ｂ Ｂ 

定着化となる対策の内容について、御検

討をお願いします。 

今後も生徒の向上心を高める活動に期待

します。 

実態は？ 

60分/日は毎日学習して欲しいです。 

全くあてはまらない人が21.7%もあり、多

いのではないか。何が原因か、究明と対

策を考えて欲しい。 

生徒100%になるように一人ひとりが頑張

れると良いですね。 

「課題や提出物

をしっかり出し

ている」と答え

る生徒 95％以

上。 

Ａ Ａ 

指導の成果が見られます。 

提出物をしっかり出している人が65%いる

ことは大変良いことなので継続して欲し

い。 

約束を守る事は大切だと思います。 

基礎力診断テス

トの各科目で学

習到達度Ｄ判定

の生徒を前回よ

り減少させる。 

Ｂ Ｂ 

データ整理結果内容を見える化すること

で、基礎力の足りない部分が見え、フォ

ロー方法が具体化するのではないかと思

います。 

是非ともＤ判定をなくすようにお願いし

ます。 

今後も生徒の向上心を高める活動に期待

します。 

不充分 

２年の奮起を促したい。 

事前のテスト勉強は必要だと思います。 

エ 

全体への計画的なキ

ャリア教育と個に応

じた進路指導の両面

「進路について

自分で情報を集

めたり先生や保

Ｂ Ｂ 

２年生の相談比率が低いように思えま

す。例えば、卒業された先輩との懇談会

を行うことで、いい刺激になるのでは。 

生徒達に目標を持って明確にすること
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から、生徒の進路実

現を支援する。 

護者と相談した

りしている」と

答える生徒 70％

以上。 

や、自分なりに考える、相談するという

指導を継続してください。 

２年生36%の割合が増えるといいと思いま

す。早めに意識すると学習の動機付けに

なって良いと思います。 

２年・１年の意識を高めるよう指導して

欲しい。 

自分の将来の参考になるので相談した方

がいいと思います。 

「進路目標の早

期作成に取り組

んでいる」と答

える生徒 80％以

上。 

Ａ Ａ 

早期に取り組むのと、じっくり考えるこ

とを両面で捉えることが重要だと思いま

す。 

生徒達に目標を持って明確にすること

や、自分なりに考える、相談するという

指導を継続してください。 

上記の結果を踏まえると、早期は生徒の

主観が入っているように思います。 

インターンシップは現実的就業体験で進

路目標に大変参考になるので積極的に取

り組んで欲しい。 

早めに取り組む姿勢は良いことだと思い

ます。 

学校紹介民間企

業就職内定率

100％ 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

この結果は素晴らしいと思います。 

継続して欲しい。 

良い傾向だと思います。 

公務員希望者の

合格率 80％以

上。 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

この結果は素晴らしいと思います。 

継続して欲しい。 

良いと思います。 

大学・専門学校進

学希望者の第一志

望校合格率 90％

以上。 

Ａ Ａ 

自分のやりたいことをやれるようになる

ためには進学も１つの方法と考えます。 

活動の成果が見られます。 

第一志望に96.1%合格できた事は、高く評

価できます。 

第一志望校合格率96.1%は評価できる。継

続して欲しい。 

良いと思います。 

オ 

将来の工業技術者と

して必要な基本的な

知識や技術、安全意

識を身に付けさせ

る。 

安全教育資料に基

づく指導と５Ｓ・

ＫＹの徹底によ

り、実習中の事故

０件を達成する。 

Ｂ Ｂ 

安全行動は大切であるため継続した安全

意識の定着化をお願いします。 

積極的な取り組みをお願いします。 

実習外１件の原因を追究し、今後へ活か

して欲しいです。 

実習中の事故ゼロは評価できる。実習外

１件あることを反省して対策して欲し

い。 

良いと思います。 

課題研究論文集

の作成や、発表

会開催により、

校内での学習成

果を共有する。 

Ｂ Ｂ 

課題研究発表会は、内容もプレゼンもい

いです。下級生への良い学びになると思

います。 

課題研究は、通常授業と異なり、仲間と

連帯感を持って取り組めるので、生徒達

の経験として良いと思います。 

課題研究発表の様子や発表資料等記録さ

れアーカイブとして保管されるといいと

思います。 

1/26の発表会の内容は非常に良かった。

将来の貴重な体験になったと思う。 

良い経験になると思います。 

各科で重視する

資格・検定につ

いて、目標合格

率を定め、達成

する。 

Ｂ Ｂ 

合格目標は不明ですが、各資格・検定取

得の指導体制が整っているようなので、

継続してお願いします。 

資格については、社会に出てから経験を

積んで合格を目指すことも大事かと思い

ます。 

今後も生徒の向上心を高める活動に期待

します。 

努力目標として 
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ｅlearning等を利用されるといいと思い

ます。 

資格・検定取得の指導体制が整っている

のでＡ評価。合格率の向上に努めて欲し

い。 

目標に向かって努力をする事は良い事だ

と思います。 

ジュニアマイス

ター顕彰制度に

おいて、ゴール

ド・シルバー合

わせて20名以上

認定を受ける。 

Ｂ Ｂ 

今後も生徒の向上心を高める活動に期待

します。 

第三種電気主任技術者試験に１人合格さ

れたことは高く評価できます。 

目標値を下げても良いかと思う。しか

し、挑戦する姿勢を指導して欲しい。 

沢山の生徒さんが挑戦すると良いと思い

ます。 

県高校生競技大

会や公募コンテ

スト等に団体・

個人合わせて参

加 25件以上、上

位入賞５件以

上。 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

入賞計５件は評価できる。今後も指導を望

む。 

良いことだと思います。 

カ 

積極的な情報発信や、

保護者・地域・産業界

と連携した教育活動

を推進し、地域に信頼

される学校づくりを

推進する。 

島工通信 年６

回以上発行。 

公式ＳＮＳ 

閲覧数 月平均

5000以上 

フ ォ ロ ワ ー 

400人以上 

記事更新 月平

均 20以上。 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

SNS閲覧数5000以上/月フォロワー400人以

上は、話題性のある投稿を頻回に投稿さ

れていることの成果だと思います。 

信頼される学校づくりの確立の為に努力

して欲しい。 

良いと思います。 

小中学校への出

前授業や地域の

方対象のものづ

くり教室等の開

催  年７回以

上。 

Ｂ Ｂ 

可能であれば、２年生も参加(見学)し、

先輩の姿勢を学ぶのも良いのでは(７回の

目標値は高すぎ?) 

入学希望者を増やす為に積極的に学校の

ＰＲになるよう実施して欲しいと思いま

す。 

今後も取り組みを期待します。 

どんな人が閲覧しているのか？分析され

るといいと思います。 

目標値が少し高いのか？地域に根差した

活動は評価できる。 

良いことだと思います。 

保護者が参加・

参観する行事の

開催 年７回以

上。 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

保護者や中学生が参加できる行事を増や

すことが、地域とも繋がると思います。 

目標を達成していて評価できる。益々充

実させて欲しい。 

学校での様子が見ることができて良いと

思います。 

地域の企業・大

学等による出前

授業の開催 年

10回以上 

Ｂ Ｂ 

学校では学べない知識を得られたことは

大きな成果。 

生徒達にとっても良い経験になると思い

ます。今後も取り組みを期待します。 

探求型学習としても効果的なので是非多

数開催してください。 

目標値を達成できており、評価できる。

益々充実させて欲しい。 

良いと思います。 
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生徒の地域防災

訓練参加率 70％

以上。 

Ｂ Ｂ 

防災への意識を持つことは大切であるた

め、８割以上の目標とされることを望み

ます。 

地域防災訓練については地域それぞれの

取り組み方が違うので一考してくださ

い。 

生徒達にとっても良い経験になると思い

ます。今後も取り組みを期待します。日

頃からの備えをお願いします。 

能登半島地震があり、人ごとではないこ

となど防災意識が向上するよう指導して

欲しい。 

進んで参加した方が良いと思いました。 

キ 

生徒が安心・安全に授

業や諸活動に取り組

める環境を整えられ

るよう、教職員の資質

向上に努める。 

不祥事根絶研修

を毎月実施す

る。 

Ａ Ａ 

活動の成果が見られます。 

教職員の資質向上に繋がり、評価でき

る。 

良いと思います。 

「こころと身体

のチェックリス

ト調査」と「学校

生活ｱﾝｹｰﾄ」を実

施し、回答内容

によってはケー

ス会議を実施す

る。 

Ａ Ａ 

今後の活動の継続に期待します。 

回答結果を共有されている点が良い。 

個人差に適応した教育を実施されていて

良い。 

チェックリスト・アンケートの実施で生

徒の健康管理、心の観察が可能で適切な

指導ができて評価できる。 

良い習慣だと思います。 

情報セキュリテ

ィに関する校内

研修 年１回以

上。 

Ａ Ａ 

継続的改善を図り、環境整備を進めてく

ださい。 

研修を多く開催されていて良いと感じ

る。学校運営がきっちりとされている学

校ほど研修が多く開かれている。 

セキュリティに関する問題事案は起こさ

ないで欲しい。 

良いと思います。 

危機管理マニュ

アルの内容の確

認。 

Ｂ Ｂ 

マニュアル内容を活かせた訓練とフォロ

ーをお願いします。 

継続的改善を図り、環境整備を進めてく

ださい。 

地震を想定した訓練を実施して欲しい。 

良いと思います。 

エピペン、ＡＥ

Ｄなどの使用法

に関する研修 

年１回。 

Ａ Ａ 

継続的改善を図り、環境整備を進めてく

ださい。 

職員全体で共有を図っている事は評価で

きる。 

良いと思います。 

ク 

組織的な業務改善を

推進し、生徒に向き合

う時間の確保、教職員

の心身の健康保持に

努める。 

紙の使用量を前

年度比 10％削減

する。 

Ａ Ａ 

IT技術を活用した業務の効率化に期待し

ます。 

電子化により、職員の事務負担の軽減化

が見られて評価できる。 

ゴミを減らすことは、良いと思います。 

教員１人あたり

の時間外勤務を

昨年度より削減

する。 

Ｃ Ｃ 

コロナ前の時間外と比較することが適正

だと思います。教員の長時間労働が問題

となっているため、改善されることを望

みます。 

IT技術を活用した業務の効率化に期待し

ます。継続的改善を図り、課題解決を期

待します。 

自動採点ツール等便利なアプリを利用す

ると効率が良いので、是非教育DX化に取

り組んでください。 

時間外勤務の削減案に期待したい。 

今年は削減できるように対策を考えた方

がいいと思います。 
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夏季休暇取得率

100％。 
Ｂ Ｂ 

継続的改善を図り、課題解決を期待しま

す。 

100%を目指して欲しい。 

忙しいと思いますが休むことは健康にも

つながると思うので、休める時は休んで

頂きたいです。 

文化の匠、部活

動支援員、相談

員等の外部人材

を４人以上配置

する。 

Ａ Ａ 

引き続き取り組みに期待します。 

外部人材を配置する事により、教員の多

忙化解消に繋がったことは良かった。 

心強いと思います。 

ケ 

公費の適正かつ効果

的な執行に努め、生徒

の学習環境を充実さ

せる。 

「安全で快適に

生活できる施

設・設備が整っ

ている」と答え

る生徒 85％以

上。 

Ａ Ａ 

安心、安全は基本だと考えます。 

活動の成果が見られます。 

授業参観した際も施設・設備が整ってい

ると感じた。そのような管理も実学教育

の一環となっていてよい。 

施設の不具合の早期発見に今後も努めて

欲しい。 

良いことだと思います。 

監査での文書指

摘事項ゼロ。 
Ａ Ａ 

引き続き適正な管理をお願いします。 

指導事項ゼロは評価できる。 

良いと思います。 

 


